

sebamed ANTI-AGEING • LOȚIUNE DERMATOLOGICĂ PENTRU CORP, CU Q10, 200 ml

Hidratează, îmbunătățește și menține elasticitatea pielii și combate pierderea consistenței.

Adecvată pentru orice tip de piele. Laboratoarele sebamed au creat protecția Q10 care susține procesele metabolice naturale și regenerarea pielii. Co-enzima Q10 este catalizatorul principal care activează metabolismul oxigenului în celule. După vârsta de 30 de ani, producerea acestuia în piele se reduce semnificativ. Compușii activi din loțiunea protectoare Q10 sunt absorbiți rapid și mențin hidro-echilibrul și elasticitatea pielii. Prin valoarea pH-ului 5.5, identică cu cea a pielii sănătoase, loțiunea protectoare Q10 stabilizează stratul protector al acesteia care combate inflamațiile și infecțiile. Rezultatul întrebunțării zilnice este o piele sănătoasă, protejată de îmbătrânire prematură și cu echilibru hidrolipidic optim. Produs testat dermatologic.

Utilizare: Aplicați loțiunea protectoare pentru corp Q10 pe pielea curată, prin mișcări circulare uniforme, de masaj, începând de la piciorul drept în direcția inimii și continuați cu mâinile, abdomenul și spatele, pentru a îmbunătăți circulația sângelui.

Prezentare: 200 ml

Ingrediente: aqua, hydrogenated polydecene, glycerin, dicaprylyl carbonate, butyrospermum parkii, argania spinosa, spent grain wax, ubiquinone, glyceryl stearate citrate, lauryl glucoside, polyglyceryl-2 dipolyhydroxystearate, sodium citrate, sodium polyacrylate, parfum, benzyl alcohol, phenoxyethanol.



sebamed ANTI-AGEING • CREMĂ DERMATOLOGICĂ PROTECTOARE PENTRU FAȚĂ, CU Q10

Reduce vizibil ridurile în 28 de zile.

Este un fapt dovedit științific că pielea începe să îmbătrânească după vârsta de 25 de ani când devine mai sensibilă și mai delicată. Îngrijirea adecvată a pielii reprezintă profilaxia obligatorie pentru a duce mai departe tinerețea și vitalitatea pielii dvs. Laboratoarele Sebamed au creat protecția Q10 care menține procesele metabolice naturale și regenerarea pielii. Compușii activi din crema protectoare Q10 sunt absorbiți rapid și mențin echilibrul pielii. Co-enzima Q10 este catalizatorul principal care activează metabolismul oxigenului în celule. Producerea acestuia se reduce semnificativ după vârsta de 30 de ani. Pantenolul susține regenerarea celulelor. Vitamina E neutralizează radicalii liberi și radiația UV, reduce vizibil ridurile și previne îmbătrânirea prematură. Uleiul dulce de migdale, uleiul de shea și fitosterolii mențin



echilibrul hidrolipidic al pielii, făcând-o moale și elastică. Prin valoarea pH-ului 5.5, identică cu cea a pielii sănătoase, crema protectoare Q10 stabilizează stratul înveliș protector al acesteia, care combate inflamațiile și infecțiile. Testat dermatologic.

Utilizare: Adecvată pentru orice tip de piele. Crema se aplică ușor pe față, gât și decolteu. Se absoarbe rapid în piele, fără să lase reziduu. Ideal pentru bază de machiaj.

Prezentare: 50 ml

Ingrediente: aqua, C12-15 alkyl benzoate, glyceryl stearate SE, prunus dulcis oil, cetearyl alcohol, sorbitol, butyrospermum parkii butter, brassica campestris sterols, diisopropyl adipate, squalane, tocopheryl acetate, behenyl alcohol, panthenol, ubiquinone, cetearyl glucoside, xanthan gum, sodium citrate, parfum, benzyl alcohol, phenoxyethanol.

sebamed ANTI-AGEING • CREMĂ DERMATOLOGICĂ CONTUR DE OCHI, CU Q10, 15 ml

Conceput pentru a reduce liniile fine și ridurile în zona sensibilă din jurul ochilor.

Adecvată pentru orice tip de piele. Protecție intensă combinată cu îngrijirea optimă pentru menținerea echilibrului pielii. Laboratoarele sebamed au creat protecția Q10 care susține procesele metabolice naturale și regenerarea pielii. Co-enzima Q10 este catalizatorul principal care activează metabolismul oxigenului în celule. După vârsta de 30 de ani, producerea acestuia în piele se reduce semnificativ. Compușii activi din crema contur de ochi sunt absorbiți rapid și mențin hidro-echilibrul și elasticitatea pielii.

Prin valoarea pH-ului 5.5, identică cu cea a pielii sănătoase, crema contur de ochi cu Q10 stabilizează stratul protector al acesteia. Rezultatul întrebuințării zilnice este o piele sănătoasă, protejată de îmbătrânire prematură și cu echilibru hidrolipidic optim. Produs testat dermatologic și oftalmologic.

Prezentare: 15 ml

Ingrediente: aqua, glycerin, prunus dulcis oil, persea gratissima oil, polyglyceryl-2 dipolyhydroxystearate, butyrospermum parkii, C12-15 alkyl benzoate, cetearyl glucoside, cetearyl alcohol, palmitoyl oligopeptide, palmitoyl tetrapeptide-7, ubiquinone, sodium hyaluronate, bisabolol, sodium lactate, coco glucoside, potassium cetyl phosphate, sodium citrate, sodium carbomer, butylene glycol, polysorbate 20, parfum, benzyl alcohol, phenoxyethanol, sodium benzoate.

